

建成一所 达标一所

市教育局召开“全面改薄”暨迎接省专项督导工作推进会

信阳消息(焦莹)为落实教育部全面改善义务教育薄弱学校基本办学条件有关工作要求,总结我市“全面改薄”工作实施情况,近日,市教育局召开全市“全面改薄”暨迎接省专项督导工作推进会,对我市下一步“全面改薄”工作进行部署。

会议听取了各县区就“全面改薄”规划实施进展情况的汇报,并就督导检查内容对各县区相关负责同志进行了培训。

就如何进一步推进“全面改薄”、落实民生实事项目,会议指出,“全面改薄”是党中央、国务院着眼于贫困地区义务教育发展、保障教育公平而作出

的重大决策。2014年教育部、国家发改委、财政部联合启动了“全面改善贫困地区义务教育薄弱学校基本办学条件”工程,明确要求用五年时间,所有义务教育阶段学校必须达到20条底线要求。省委省政府2017年把“全面改薄”列入全省十件重点民生实事,省、市、县三级政府分别签订了目标责任书。省、市领导多次听取汇报、召开会议,要求加快推进,到年底必须完成既定目标任务。省政府到12月底将透过引进“第三方”督查的方式对全省7000所民生实事“全面改薄”项目逐个检查,凡没有按时完

工的将追究相关人员责任。我们要切实增强政治意识,高度重视“全面改薄”工作,不折不扣地做好这项工作。

会议要求,各县区、各管理区要认真学习“20条底线要求”,将其熟记于心。对于“全面改薄”项目学校,必须要建成一所,达标一所,对于非“全面改薄”项目学校,主管部门要会同当地政府落实好建设改造资金,确保辖区内所有义务教育学校“底线要求”达标,暂时未达标的,建好管理台账,明确完成时间节点。要以此次督导为契机,进一步推动“20条底线要求”达标建设。

信阳晚报社小记者报名咨询热线:
0376-6228933 13569703206 张老师

平桥区三小

举行“祖国在我心中”主题升旗仪式

信阳消息(余有寿)近日,平桥区三小举行了“祖国在我心中”主题升旗仪式。

仪式上,六年级学生朗诵的《可爱的祖国》,打开了中华五千年的文明史册,展现出祖国一幅幅悠久的历史画卷。集体诗朗诵《美丽的祖国》,展现出祖国美丽的家园和壮丽的山河。爱国诗词展示字正腔圆、铿锵有力,点燃了同学们的爱国之情和报国之志。歌曲《我的中国心》唱出对祖国母亲的赞美,表达心中对祖国母亲的深深爱恋。

少先队辅导员给同学们列举出一首首歌唱祖国的歌曲,告诉大家千言万语诵不完祖国建设的成就,千歌万曲唱不尽对祖国的热爱。鼓励同学们一定要不忘初心跟党走,不忘初心牢记使命,承担起建设祖国的伟大责任,为建设美丽强大的祖国而努力奋斗。

浉河区谭家河乡中心校

迎接未成年人思想道德建设工作督查

信阳消息(彭延斌)近日,市文明委同志在浉河区文明办及教体局相关负责人的陪同下,来到浉河区谭家河乡中心校,对该校未成年人思想道德建设工作进行督促检查。

检查组到来后,先后对该校音乐舞蹈室、心理咨询室、德育室等进行了督查,了解学校少年宫、文明校园创建等工作的落实情况,并详细查阅了相关文件资料,提醒学校进一步完善设施,确保学校各项创文工作落实到位。

光山县白雀园镇三中

多举措做好贫困生精准扶贫工作

信阳消息(邹晓峰)近日,光山县白雀园镇第三初级中学召开建档立卡学生家长会议,进一步夯实学校扶贫工作。

学校分管同志就教育系统扶贫政策进行了解读,并就国家精准扶贫相关政策再次向家长进行了诠释,同时现场回答贫困学生家长建档立卡、精准扶贫的相关疑问,让家长对国家精准扶贫政策有了更深的认识,得到了广大家长的赞许。在此基础上,该校校长就做好学校扶贫工作进行安排,还向家长介绍了学校办学和学生管理情况,邀请家长对学校的发展建言献策。

据悉,为了全面推进教育精准扶贫工作,该校成立了建档立卡学生资助领导小组,并多次召开专题会议,建立了建档立卡贫困生学生资助管理制度。同时,深入每一个建档立卡贫困户家庭家访宣传、了解情况,为他们排忧解难,以做到“不让一个学生因贫困而失学,也绝不让一个家庭因就学而返贫”,全力关爱贫困学生,确保学生健康快乐成长。

青蓝携手 教学相长

浉河区一小举行师徒结对仪式



徒弟向师父献花 付慧雯 摄

信阳消息(付慧雯)为了加快青年教师队伍建设,充分发挥骨干教师的“传、帮、带”作用,使刚踏上工作岗位的青年教师快速成长,近日,浉河区一小举行了“青蓝工程师徒结对仪式”。

本次活动首先宣读了本学

年结对师徒的名单和《师徒结对协议》,并针对协议提出了培训目标和双方的职责,为今后的师徒结对互帮互助指明了方向,希望老师们传承互帮互助、共学共勉的优良传统,形成“百花齐放春满园”的喜人局面。

在这次“师徒结对”活动中,共有11对教师结为师徒,在欢快、融洽的气氛中签订了《师徒结对协议书》。紧接着,徒弟们恭敬地向师父行拜师礼,并手捧鲜花向师父献礼,在场的所有人都见证了这一庄重而又温馨的结对仪式。

精心研究做课题

平桥区二小举行课题研究推进会暨省级课题开题报告会

信阳消息(董余兰)近日,平桥区二小在三楼多媒体教室举行了课题研究推进会暨省级课题开题报告会。会议主要对平桥区二小立项的省级课题《小学语文阅读教学中主问题式教育模式的研究》进行开题论证。省教研室教育科研专家莅临会场,并对课题

提出了指导性意见和建议。会议伊始,课题组成员王智慧老师作了详细的开题报告,课题主持人杨磊进行了补充,接着,省教研室教育科研专家针对开题报告的可行性和存在问题给予了指导,平桥区教研室教研员李梅以及市五中课题专家余

俊老师等对课题也分别谈了自己的看法。

课题研究是教育科研的主要途径,对于中小学教师来说也是巨大的挑战,此次开题报告将为一线老师提供难得的学习机会,许多老师前来旁听学习,为以后做课题打好基础。